

小贩“霸站” 公交停靠有点难

位于富源南路,当地有关部门已清理劝退商贩,还站点畅通

开通两个多月的“红墩墩”黔爽微巴V1专线,每天穿梭在云关乡三家村至油榨街之间,不仅有效解决了二戈寨片区群众的出行需求,也消除了过去“黑车”非法运营的安全隐患。但“融媒+督查”工作组近日却发现,位于富源南路三家村的微巴专线首末站因被早餐摊车、三轮车“占领”,导致微巴在早高峰根本靠不了站,乘客只能“望站兴叹”,在车流中上上下下,导致周边路段拥堵缓行。工作组立即赶赴现场,进行协调督促。

摊贩“围堵”公交站

李先生家住二戈寨附近,在油榨街上班,他几乎每天都要乘坐这趟微巴。他告诉“融媒+督查”工作组,微巴开通后不久,位于富源南路三家村的首末站位置每天早上都摆满各种早餐摊位,有的摊位还放桌椅,让顾客坐着吃早餐,一些拉客的三轮车也紧挨着停放,导致乘客只能到道路中间上下车。

11月8日上午8时,工作组现场观察发现,该处道路共施划有5条车道,本来很宽的道路,10余名摊贩和候客三轮车各占1

现场劝离还畅通

随后,“融媒+督查”工作组将情况反馈至云关乡政府,建议他们对公交车首末站附近的占道摊贩进行清理,确保公交车正常通行,缓解道路拥堵。

11月9日7时30分左右,云关乡安排城市综合管理执法人员来到现场,对占用公交车首末站的摊贩进行逐一劝离。

同时,针对公交车首末站旁三轮车占

给早餐摊位找出路

为了避免反弹,“融媒+督查”工作组也向云关乡政府建议,应制订长效机制,引导规范摊位,既确保公交车站畅通,也能方便买早餐的市民。

“为保障清理效果,我们已连续多天安排执法人员到现场维持秩序,以后也会定期安排人员观察,便于及时治理。”该乡政府工作人员申春勇表示,针对规划早餐摊

条道。受占道影响,公交车根本没法进站,只能停在道路中间上下客。

龙军是微巴V1线公交车的队长,他告诉“融媒+督查”工作组,该专线的首发时间是每天早上6时30分,采取随到随走的模式,早高峰期间发车频率较高,基本上每隔2分钟一趟。这趟微巴从9月开通不久,就开始有摊贩“占位”摆摊,导致公交车无法进站。“为了确保车辆正常进站,贵阳黔爽城市公共交通有限公司特意在首末站安装了隔离桩,但收效甚微。”龙军说。

道候客问题,工作组也与贵阳市公安交通管理局南明区分局进行沟通。该局熊警官表示,已派出工作人员,对三轮车进行清理。该局将期安排警力加强巡逻,确保周边道路通畅。

三家村微巴专线首末站已没有摊贩“围堵”,占道候客的三轮车也明显减少,公交车能正常进站上下客。

位区的问题,附近小区一个广场紧挨着公交车首末站,已引导占道摊贩到广场的边缘地带限时摆摊。

经过相关部门的一系列整治后,11月20日,龙军向“融媒+督查”工作组反馈,近段时间,微巴都能进入首末站正常发车。

贵阳日报融媒记者
贺孝翔 欧阳春城 刘智智

当地执法部门清理劝离摊贩,还站点畅通



中国南方电网
CHINA SOUTHERN POWER GRID

95598 万家灯火 南网情深
24小时供电客户服务热线 | https://95598.gz.csg.cn/

温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2023年11月27日-12月3日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

| 区域 | 停电日期及停电时间(小时) | 停电线路 | 停电影响的主要路段及客户 |
|------|------------------|-----------------------------------|---|
| 小河区域 | 12月1日9:30-22:30 | 10千伏中武线青龙路L1号环网柜002开关后段线路 | 矿北新北门1号、矿北新北门2号、矿北新北1号 |
| 清镇区域 | 11月27日9:30-18:30 | 10千伏解凉:回线4号环网柜003开关 | 无 |
| | 11月28日8:00-20:00 | 10千伏寨东:回线14号杆302刀闸至22号杆8021开关之间线路 | 阳光水岸、阳光市场公变、阳光市场2号变、河道路灯变 |
| | 11月29日8:00-20:00 | 10千伏寨东:回线22号杆3021刀闸至32号杆刀闸之间线路 | 东门桥农贸市场公变、欣欣南公变、欣欣南任变、二牛1号公变、2号公变、麒龙新天地、香一口教师宿舍公变、清镇市综合行政执法局、盘北家属区、温城房开1号公变 |
| | 11月30日8:30-18:30 | 10千伏水高线2号杆2243开关至104号杆2247开关线路 | 小河水管所、杉树村、石南坡村、大堡村、土桥村 |
| | 12月1日8:30-20:00 | 10千伏北溪线97号杆2003开关至136号杆206E开关之间线路 | 杨家湾村、萝卜哨移动基站、三岔河村、贵阳金州置业饮品有限公司 |

南方电网贵州贵阳供电局

道歉信

经贵阳市观山湖区人民法院(2021)黔0115民初14493号民事判决书判决,任宇航需对周紫清女士进行公开道歉。因任宇航未在法定期限内履行道歉行为,经贵阳市观山湖区人民法院决定,以代履行的方式进行公开道歉,道歉内容如下:

致周紫清同志的道歉信——我叫任宇航,于2021年08月18日未经周紫清同志同意在本人加入的“富婆俱乐部”微信群内公开周紫清同志的照片,侵害了周紫清同志的肖像权,在此向周紫清同志深表歉意,并公开向周紫清同志赔礼道歉。

道歉人:任宇航



“贵商易” 六找服务是什么?

你问我答

【市民提问】

“贵商易”六找服务是什么?

【“贵商易”企业综合服务平台】

“贵商易”六找服务分别是:

找政策:政策找企业更准,企业找政策更易。汇聚省、市、县三级最新政策文件,提供政策一站式服务。实现政策应上尽上,应兑尽兑,确保政策资金直达企业。

找政府:建设统一的“企业办事服务体系”。打通贵州省政务服务网、各厅局办事系统,优化各部门服务能力,提升企业办事便捷度,实现政务事项、园区办事、投诉建议、一键服务的一站式办理。

找市场:赋能市场交易,共享共赢,以商促商。打造企业供需撮合平台,助力贵阳市供应链完善,降低企业采购成本,实现供需

对接阳光采购,同时为企业打开销售市场。

找服务:为企业提供全生命周期服务。引入第三方服务机构,围绕企业的全生命周期提供全场景企业服务,打造工业企业专项服务、企业服务专区、政府机构服务专区。

找人才:AI精准匹配岗位。打造贵阳市企业人才数据库,通过人工智能的精准运算,帮助企业快速招揽人才,实现人才供需匹配。打造企业找人、人找企业、人才一站式服务、专家咨询库等功能。

找资金:为企业提供多元化的金融服务。打通企业数据,精准绘制企业画像。引入政府政策性融资产品进入平台。并为企业提供贷款、担保、融资租赁等多元化金融产品。推出“政采贷”业务,根据企业数据画像,经系统计算后为企业匹配适合的金融产品。

贵阳日报融媒记者 杨林波/整理